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LES BOÎTES PÂTISSIÈRES
LES SU P P ORTS C ARTON
LE TRAITEUR
LA COUTELLERIE



Sous réserve d’accord d’utilisation  
de la marque.
• Dim. du panneau 710x710 mm 

    

E 
Gagnez en visibilité, la nuit bien sûr  
mais aussi le jour avec cette élégante 
enseigne lumineuse. Sous réserve d’accord 
d’utilisation de la marque.
NON PERSONNALISÉ

U
Sous réserve d’accord d’utilisation  
de la marque
• Dim. 200x700 mm

L E S  Q
V M  
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PERSONNALISÉ

• Dim. 300x900 mm

• Dim. 400x900 mm

• Dim. 500x900 mmRéf. L71006

NON ÉCLAIRÉ/NON PERSONNALISÉ 

Réf. L71007

ÉCLAIRÉ/PERSONNALISÉ

NON ÉCLAIRÉ/PERSONNALISÉ

ÉCLAIRÉ/NON PERSONNALISÉ
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• Dim. 300x300 mm - Lettres prédécoupées

STANDARD

PERSONNALISATION 

 

Sous réserve d’accord d’utilisation  
de la marque
• Dim. 1,20x0,60 m

 

E
PETIT MODÈLE 

GRAND MODÈLE 

LPB_CATAL2013.indd   5 22/03/13   18:29
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Réf. L51108

           

Mât + Pied)   + elio  V (

• Dim. 180x60 cm



ÉT Q E
• Dim 220x60mm - Plexi

Lot de 5
NEUTRES

Lot de 5  
NEUTRE, ARTISANE, MEULE CAMPAGNE,
MEULE CÉRÉALES, MEULE RUSTIQUE.

M

Q E
• Dim. 65x90mm - Plexi

Lot de 5 piques prix
NEUTRES

Lot de 5 piques prix 
NEUTRE, ARTISANE, MEULE CAMPAGNE, 
MEULE CÉRÉALES, MEULE RUSTIQUE.

E   C
• Dim 150x210mm (A5) - Plexi

T  S A I N
La meilleure façon de faire apprécier un pain 
c’est toujours de le faire goûter.

 Q
V  
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6. BOITE À BAGUETTE
Réf. L71019

7. ARDOISES PVC EFFAÇABLES
Réf. L97003

Réf. L97004

8. NAPPE EN TISSU
Réf. L51102

9. AFFICHES PRIX DU PAIN
 

Réf. L10554

10. GRAND CADRE*

 

Réf. L10659

11. PETIT CADRE*

 

Réf. L10655

12. GUIRLANDE D'ANIMATION
 

Réf. L51106

12.

8.

9.

11.

- 7 -

6.

7.

o
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13. TABLEAU ALLERGÈNES ARTMEL
Intègre la liste des ingrédients et des allergènes
de l'ensemble des pains de la gamme Artmel 
Réf. L97581 

13.

10.



L E V

E S
L G
SACHET BAGUETTE
• Dim. 90x60x390 mm

SACHET 3 BAGUETTES
• Dim. 140x90x420 mm

E S
SACHET BAGUETTE
• Dim. 90x60x390 mm

SACHET 3 BAGUETTES
• Dim. 140x90x420 mm
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(Les 500)

(Le 1000)

(Les 500)

(Le 1000)



E V I
• Dim. 120x50x210 mm

• Dim. 140x70x260 mm

• Dim. 140x70x210 mm 

E C
• Dim. 100x50x360 mm

• Dim. 230x80x360 mm

L G
2600 feuilles par paquet

• Dim. 600x400 mm

U
L G
Poids 8 kg
• Dim. 330 mm de large
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• Dim. 180x80x270 mm

• Dim. 180x80x350 mm 

• Dim. 260x85x350 mm

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

• Dim. 200x300 mm

• Dim. 300x400 mm

Lot de 250
• Dim. 250x150x410 mm

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Le 1000)

  (Les 400)

  (Le paquet)

  (Le paquet)

  (Le paquet)



   

Réf. L83791 Dim. 28 x 20 x 5 cm

Réf. L83790Dim. 42 x 29 x 5 cm

   

Réf. L83703 Dim. 20 x 5 cm

Réf. L83704 Dim. 23 x 5 cm

Réf. L83705 Dim. 26 x 5 cm

Réf. L83706 Dim. 29 x 5 cm

Réf. L83707 Dim. 33 x 5 cm

Réf. L83732 Dim. 18 x 8 cm

Réf. L83733 Dim. 20 x 8 cm

Réf. L83734 Dim. 22 x 8 cm

Réf. L83735 Dim. 25 x 8 cm

Réf. L83736 Dim. 28 x 8 cm

Réf. L83737 Dim. 32 x 8 cm

  
Lot de 50 pièces

Réf. L83760 Dim. 10 x 12 x 7 cm 

Réf. L83761 Dim. 10 x 18 x 7 cm 

Réf. L83762 Dim. 16 x 18 x 7 cm 

Réf. L83763 Dim. 20 x 18 x 7 cm 

  

  

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

.

Argent 19x28 cm
Réf. L83631
Argent 28x42 cm
Réf. L83636 

Or 19x28 cm
Réf. L83632
Or 28x42 cm
Réf. L83637 

Noir 19x28 cm
Réf. L83633
Noir 19x28 cm
Réf. L83638 

 

Lot de 25 pièces

Lot de 50 pièces Lot de 25 pièces
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Réf. L83650 Dim. 11 x 11 cm 

Réf. L83651 Dim. 13 x 13 cm 

Réf. L83652 Dim. 15 x 15 cm 

Réf. L83653 Dim. 17 x 17 cm

Réf. L83654 Dim. 19 x 19 cm 

Réf. L83655 Dim. 21 x 21 cm

Réf. L83656 Dim. 23 x 23 cm 

  

Réf. L83751 Dim. 13,5 x 10 x 4,7 cm 

Réf. L83752 Dim. 16 x 11 x 4,7 cm 

Réf. L83753 Dim. 18 x 12 x 4,7 cm 

Réf. L83754 Dim. 20 x 13 x 4,7 cm

Réf. L83755 Dim. 22 x 14 x 4,7 cm 

Réf. L83756 Dim. 24 x 15 x 4,7 cm 

Réf. L83757 Dim. 26 x 16 x 4,7 cm

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

Lot de 500 pièces Lot de 100 pièces
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Lot de 500 pièces

Réf. L83661  Diamètre 17 cm

Réf. L83662 Diamètre 19 cm

Réf. L83663 Diamètre 21 cm

Lot de 250 pièces

Réf. L83664  Diamètre 23 cm

Réf. L83665  Diamètre 25 cm

Réf. L83666  Diamètre 27 cm

Réf. L83667  Diamètre 29 cm

Réf. L83668  Diamètre 31 cm
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300 pièces
Réf. L83512
Contenance 750 cc

Réf. L83513 
Contenance 1000 cc

   P N E A T
Contenance 950 cc
100 pièces
Réf. L83508
Dim. 17 x 11,2 x 5 cm

(jusqu’a épuisement des stocks)
Contenance 750 cc
140 pièces
Réf. L83501
Dim. 12,5 x 12,5 x 6 cm

Contenance 1200 cc
110 pièces
Réf. L83502
Dim. 18,5 x 12,5 x 6 cm

   
Réf. L41105
• Appareil robuste
 en acier inoxydable
• Plaques de grande surface 
 rainurées, en fonte d'acier
 pour une di usion thermique
 optimale
• Garantie 1 an
•  Thermostat de 50°C à 300°C
• Témoin de chau e lumineux
• Témoin lumineux marche/arrêt
• Bac de récupération des graisses
• Brosse de nettoyage incluse

DIMENSIONS : L 410 x P 370 x H 200 mm
PLAQUE SUPÉRIEURE : L 335 x P 220 mm
PLAQUE INFÉRIEURE : L 335 x P 230 mm
PUISSANCE : 2,2 kW / 230 V 50 Hz
POIDS : 19 kg

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

 

100 pièces
Réf. L40407

(matière pla.)
1000 pièces
Réf. L4040701
 

(matière pla.)
1000 pièces
Réf. L4040702

(matière pla.)
1000 pièces
Réf. L4040703

(matière pla.)
1000 pièces
Réf. L4040704

   
500 pièces
Réf. L83659
Dim. 24x 8,5 x 2 cm

   

F

CATALOGUE_PAIN_BOULANGER_2019.pdf   1   21/02/2019   15:36



 
 
 

Réf. L40351

Réf. L40341 

Réf. L40349
Dim. 12 x 7,2 cm

Acier inox, manche polypro.
Réf. L40329 
Dim. 30 x 3,2 cm

Réf. L40348

Réf. L40352 
Dim. 39,5 x 3,5 cm

Acier inox, manche en bois.
Réf. L40323
Dim. 20 cm

Acier inox, manche polypro.
Réf. L40321 
Dim. 30 cm

Acier inox, dents demi lune, manche ABS.
Réf. L40322
Dim. 20 cm

Réf. L40327 
Dim. 10 cm

Réf. L40326
Dim. 6,5 cm

Réf. L40328 

Réf. L40342 
Diamètre 2,5 cm

Réf. L40343

Réf. L40344

Réf. L40345

Réf. L40350 
Diamètre 9,5 cm

Réf. L40346 
Diamètre 3,5 cm

Réf. L40347

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.



8. Réf. L40931   (l’unité)          
Dim. 17x10,5x6 cm - pour 400 gr

9. Réf. L40932   (l’unité) 
Dim. 21x11,5x7,5 cm - pour 600 gr

10. Réf. L40933   (l’unité)
Dim.30x11,5x8,5 cm - pour 800gr

DÉSIGNATION MODÈLES RÉF FORMAT COLISAGE

1 Tartelette TO109 L90121 10,9 x 2,1 cm Paquet de 50

2 Tartelette / quiche T0138 L90122 13,8 x 2,1 cm

3 Tarte / quiche T0247 L90124 8 x 4 cm

4
Mini-cake /

moëleux chocolat
M0140 L90123 24,7 x 2,3 cm

5

6
Cake

M0550 L90125 17,6 x 7,6 x 5 cm

M01100 L90126 19,9 x 7,3 cm

Réf. L90115   (40 pièces)
Dim. 20 x 7 x 4 cm

Photos non contractuelles - Dans la limite des stocks disponibles

10. 

7.

9. 

8. 

4. 

5. 
2. 1. 

3. 

6. 

Paquet de 50

Paquet de 50

Paquet de 25

Paquet de 25

Paquet de 25
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L U  ÉL R Q E

L U  M

L  L
Lot de 100

N
Lot de 100

 O

Lot de 200 sacs avec marquage  
au nom du boulanger

S  L
Lot de 100

  B I

C  T S
 

pour toujours être présent dans le quotidien  
de vos clients.

MARQUAGE GRAVURE DU COFFRET 

B
Clé USB 2 Go

P R E-

N R…
R

LPB_CATAL2013.indd   11 22/03/13   18:31
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À l’unité

Lot de 100
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LES TEXTILES LE PAIN BOULANGER…
Cohérence rime avec élégance pour cette collection de textile sobre et de belle facture. 
Aussi bien pensée pour les hommes que les femmes.

2.

1.

5.

6.

7.

8.

9.
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3. 4.



E M E*

GRIS ANTHRACITE :
• Taille 1 

• Taille 2 
• Taille 3 

• Taille 4  

• Taille 5  
• Taille 6  

*

GRIS ANTHRACITE STYLE TREILLIS :
• Taille 38  

• Taille 40 
• Taille 42  

• Taille 44  

• Taille 46  

• Taille 48  

• Taille 50  

• Taille 52  

• Taille 54  

• Taille 56  

 

   
H *

• Taille 38  

• Taille 40 
• Taille 42  

• Taille 44  

• Taille 46  

• Taille 48  

• Taille 50  

• Taille 52  

• Taille 54  

• Taille 56  

 

PIED DE POULE - SANS POCHES 

TREILLIS :
• Taille 38  

• Taille 40 
• Taille 42  

• Taille 44  

• Taille 46  

• Taille 48  

• Taille 50  

• Taille 52  

• Taille 54  

• Taille 56  

 

H R  G  H
• Taille M  

• Taille L  

• Taille XL  

• Taille XXL  

H R M
• Taille M  

• Taille L  

• Taille XL  

• Taille XXL  
• Taille XXXL  

 

ECRU

GRIS

A S É U *

• Taille 37  

• Taille 38  

• Taille 39  

• Taille 40  
• Taille 41  

• Taille 42  

• Taille 43  

• Taille 44  

• Taille 45  
• Taille 46  

 

T É U *

• Taille 37  

• Taille 38  

• Taille 39  

• Taille 40  
• Taille 41  

• Taille 42  

• Taille 43  

• Taille 44  

• Taille 45  
• Taille 46  

A L M
• Taille 1  

• Taille 2  
• Taille 3  

 

H R
• Taille M  

• Taille L  
• Taille XL  

• Taille unique  
• T

• TaTT

• TailTT

• TailleTT

*autres tailles nous consulter
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(lot de 5)

(l’unité)



Livrée sans piles

En toile de lin - Prix au mètre linéaire

En PVC blanc

En tôle et manche PVC

Piles incluses

N U
Piles incluses

• Largeur 60 cm 

• Largeur 70 cm 

U E
P
Panneau en PVC (60x40 cm) accrochable 

Pour une prise de température
immédiate pendant le pétrissage
De -25°C à 400°C.

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.
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4

CHARIOT 
• Dim. L.90xH.114xP.65 cm

BAC À L'UNITÉ 
• Dim. L.42xH.45xP.62 cm - contenance 25 kg

À
• Diamètre 47 cm

BAC

COUVERCLE

À T
• Dim. 60x40 cm

BAC

COUVERCLE

ÉC L À

À G
• Dim. 42x53 cm

BAC

COUVERCLE

ÉC L À G L L E

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

14 niveaux. Roulettes livrées non montées.
Format grille et plaque : 60 × 40 cm std.

8 niveaux. 60 × 40 × 180 cm.
Roulettes livrées non montées.
Échelle à bacs seule.

- 19 -
Réf. L40720
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1. LE KIT ARTISANE
Réf. L91011

AFFICHE
• Dim. 40x60 cm

FICHES CONSOMMATEUR
Lot de 100

2. LE KIT ARTISANE AUX GRAINES
Réf. L91012

AFFICHE
• Dim. 40x60 cm

FICHES CONSOMMATEUR
Lot de 100

LES KITS ARTISANE
Adoptez la nouvelle baguette pétrie de qualité et assurez votre succès avec un kit "découverte" percutant !

1. 2.

LPB_CATAL2013.indd   16 22/03/13   18:32

Réf. L97611

RÉASSORT 
Fiche conso Artisane, Lot de 100

Réf. L97612 
Fiche conso Artisane aux graines, Lot de 100

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.

5. PRESENTOIR

Réf. L10507

POUR FICHES CONSOMMATEUR

3. 4.

5.



 
O E E

E É *

O E E
En échange de ce bon lors de votre prochaine visite.

DÉ L L E

E
Q

ÉS
Q  V S

 ?

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.
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L T ÉC  

 B U
2 carrés de 27x27 cm

 P  Q E T

C E ÉVÉ I N 
• Dim. 42x29,7 cm

B N R   
E  S N N
Lot de 4 cartes + 1 tampon

 C E  TÉ

Lot de 100

Y   E 
Lot de 500

Y   
Lot de 500

E

Carte de fidélité l’Artisane, Lot de 100 Flyers Boulangerie, Lot de 500

Tampon de fidélité 

Flyers Boite aux lettres, Lot de 500

RÉASSORT 

12 achetées, 1 gratuite

12 achetées, 1 gratuite



L E   M  

A C E
• Dim. 40x60 cm

F C  C N M U
Lot de 100

L E  CÉ É

A C E
• Dim. 40x60 cm

F C  C N M U
Lot de 100

L E S U  

A C E
• Dim. 40x60 cm

F C  C N M U
Lot de 100

É X

Fiche conso Meule de Campagne, Lot de 100 Fiche conso Meule Céréales, Lot de 100 Fiche conso Meule Rustique, Lot de 100

RÉASSORT 

- 22 -
Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.



DEMANDEZ VITE
VOTRE CARTE
DE FIDÉLITÉ

DEMANDEZ VITE
VOTRE CARTE
DE FIDÉLITÉ

DEMANDEZ VITE
VOTRE CARTE
DE FIDÉLITÉ

Meule
Campagne

LE KIT DÉCOUVERTE 
Réf. L91009

1. VITROPHANIE
2. SUSPENSION

3. FEUTRE CRAIE
4. LA CARTE DE FIDÉLITÉ

2.

4.

- 23 -

3.

1.
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Carte de fidélité , Lot de 100 Tampon de fidélité

RÉASSORT 

Réf. L9700011 Réf. L98192

Photos non contractuelles -   Dans la limite des stocks disponibles.
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